
Отворен Дан Србије на светској изложби "ЕXPO  2015" у Милану
понедељак, 22. јун 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић отворио је
данас Дан Србије на Међународном сајму "ЕXPO 2015".
  
Овим поводом министар Дачић изјавио је да односе Италије и Србије карактерише
првокласна сарадња, а најава нових инвестиција охрабрује и указује да је у Србији
створен нови, повољнији привредни амбијент.

Дачић је, отварајући Дан Србије на овом сајму, истакао да је укупна спољнотрговинска
размена две земље у 2014. износила више од четири милијарде евра.

Министар је нагласио да у Србији послује око 700 италијанских фирми, а укупне
инвестиције из те земље прелазе две милијарде евра. У том смислу, Дачић подсећа да је
крагујевачки "Фијат", такође италијанска инвестиција, највећи домаћи извозник.

"Најава нових инвестиција је веома охрабрујућа, посебно у области пољопривреде, и
указује да је нови привредни амбијент створен у Србији. То је резултат великих напора
Владе Србије и тешких реформи које предузимамо", рекао је Дачић.

Током ове године, како је рекао, очекује се одржавање четврте заједничке седнице две
владе, која ће допринети додатној сарадњи две земље.

"Наше две земље имају дугу традицију добрих односа, који су се дуго изграђивали и
изнова се потврђују. Односе Италије и Србије карактерише плодоносна привредна
сарадња", рекао је он.

Захвалио је Републици Италији што је изашла у сусрет Србији и дозволила бесплатан
закуп простора на овогодишњем "ЕXPО" сајму и додао:

"Србија је нашла место на медитеранском простору и велика нам је част да смо једна од
145 држава званичних учесница ове манифестације".

Српски павлиљон, како је навео, има три теме - жито и вода, органска Србија и енергијом
за будућност.

Национална авио-компанија "Ер Србија" данас је поводом Дана Србије на светској
изложби „ЕXPO 2015" објавила да је међународна фудбалска звезда Дејан Станковић
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трећа цењена личност из Србије у чију част је њен авион добио име.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић и
градоначелник Града Београда Синиша Мали посетили су тим поводом заједнички
павиљон "Етихад ервејза" и "Алиталије", где су Мали, Станковић и Дане Кондић,
генерални директор "Ер Србије", открили Дејаново име на великом моделу авиона који је
донет у Милано.
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